

---

## **В отношении участкового полиции расследуется уголовное дело о фактах фальсификации административных материалов**

Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело коррупционной направленности в отношении бывшего сотрудника полиции.

Как установлено следствием, бывший участковый уполномоченный полиции в период с мая по август 2015 года из корыстной заинтересованности составил 3 фиктивных административных протокола в отношении жителей села Марково, Анадырского муниципального района, чем существенно нарушил их конституционные права. В настоящее время следствием продолжается сбор доказательств по уголовному делу, назначены экспертизы, проводятся иные следственные действия. Действия подозреваемого квалифицируются по ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Максимальное наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до 4-х лет.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1046169>